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1. Реши задачу (начерти чертёж).
Из двух городов одновременно навстречу друг другу вылетели два голубя. Они встретились через 5 часов. Скорость одного голубя 62км/ч, а скорость другого 68км/ч. Узнай расстояние между городами.

2. Запиши решение столбиком и реши их.
62240 : 4      4050 ∙ 600       238800 : 6        7320 ∙ 40

3. Расставь порядок действий и выполни решение столбиком.
432360 : 6 + 7021 ∙ 30 =
9204 ∙ 40 – 563430 : 70 =

4. Реши уравнение.
920 + х = 701 ∙ 200

5. Геометрическая задача.
Начерти квадрат со стороной 7см. Закрась 1/7 площади квадрата. Сколько см2 ты закрасил?

6. Вычисли:
8т 185кг + 12т 963кг =
55м – 49м 35см =
4сут. 19ч + 13сут. 17ч =

7. Реши задачу.
В одном бочонке было 20кг мёда. После того, как Вини-Пух взял из него 2кг мёда, в нём осталось на 4кг мёда меньше, чем в другом бочонке. Сколько килограммов мёда стало всего в двух бочонках?
